



愛德華八世與辛普森夫人1937年在巴黎結婚。資料圖片



雖然有王室成員擔憂伊利沙伯年紀過輕，但她最終順利登基。網上圖片

美加星巴克 店外7米禁煙

美國連鎖咖啡店星巴克宣布，美國及加拿大其中7,000家分店門口25呎(約7.6米)範圍內，昨起實施全面禁煙。發言人稱禁煙區亦包括露天咖啡座，消費者若有任何疑慮，公司期望能以友善方式化解。星巴克在北美地區還有逾4,000多家設於超市、書店或零售店內特許經營分店，今次禁煙未波及這些銷售點。對於洛杉磯等已訂明室外用餐區一律禁煙的地方，星巴克新規定將不會帶來太多改變。數據顯示，美國有81.3%人口居於有禁煙措施的地方。外界對新措施反應兩極，有人讚揚星巴克立下禁煙的好榜樣，對生意也有幫助。反對聲音認為此舉不人道，呼籲網民抵制星巴克。

俄大規模禁煙 減醫療開支

另外，俄羅斯昨實施首階段大型禁煙措施，在巴士、火車、機場、學校、辦公室等不准吸煙，明年6月1日更擴展至餐廳、酒店及渡輪等。政府期望將煙民人數大減一半，減少相關醫療開支。

美聯社/霍士新聞台

今加冕60周年 揭王室曾擬邀愛德華八世回朝攝政

驚天陰謀險阻英女王登基

今日是英女王伊利沙伯二世加冕60周年，西敏寺和白宮漢宮等地將舉行慶祝活動，倫敦市內洋溢喜慶氣氛。然而據英媒近日披露一宗驚天陰謀，原來在伊利沙伯登基前，部分王室成員曾擔憂她年紀過輕，無法制衡丈夫菲臘親王具權勢的舅舅蒙巴頓伯爵，計劃邀請「不愛江山愛美人」的前英王愛德華八世回朝攝政，幾乎改寫英國歷史。

愛德華八世1936年退位後，其弟弟、伊利沙伯父親喬治六世繼位。英國《每日郵報》披露的文件顯示，隨著喬治六世晚年健康轉差，王室對由年紀尚輕的伊利沙伯繼位缺乏信心。

伊利沙伯資歷淺 蒙巴頓恐弄權

報道指，不少王室成員當時對蒙巴頓爵心存戒心，擔憂資歷尚淺的英女王會遭受擺佈，危及王室根基。據報當時有王室成員計劃推舉愛德華八世再次回國登位，對方沒明確拒絕，若真的成事，將難以令他再度退位。然而最終事情不了了之，英女王亦順利繼位，成就往後六十年的君主生涯。

喬治六世1952年病逝後，英女王於同年2月6日登基繼位，但要直到1953年6月2日才在西敏寺舉行加冕儀式。英國去年已舉行多項英女王登基鑽禧活動，故今年的加冕60周年慶祝活動相對較少，但歡樂氣氛不變。在著名的倫敦攝政街掛起189面紫色為底、印有金色王冠和慶祝60周年圖案與字樣旗幟，十分搶眼。

後日出席加冕慶祝儀式

由於今日適逢周日，英女王將與家人在溫莎古堡休息，預定後日到西敏寺出席慶祝儀式，屆時菲臘親王和一眾王室成員亦會出席。白金漢宮亦計劃下月11至14日一連4日舉行慶祝活動，將有多間企業與廠商參加演出。此外，倫敦士兵里格比早前在街頭遭斬殺，英女王前日訪問他生前所屬的軍營，並會見與里格比共事過的軍官和士兵。

《每日郵報》/法新社



英女王偕王夫觀看賽馬。法新社



參觀馬房



兒童獻花

王室破例 送禮會迎凱特B

英國威廉王子妻凱特於下月分娩，為迎接王室BB誕生，一眾王室成員打破傳統，將為凱特舉行別出心裁的嬰兒送禮會(baby shower)。據報親友將贈送贈英國名牌Jo Malone和The White Company的禮品，擁有自家麵包舖的凱特弟弟詹姆斯，更會送上自製奶嘴形蛋糕。

送禮會由凱特妹妹帕做搞手，已花數周籌備。報道引述凱特一名朋友指，王室向來無舉行這項活動的傳統，但凱特希望享受平民大眾的生活習俗，英女王亦允許破例。活動日期仍是秘密，估計會在凱特家族在伯克郡的家中舉行。

威廉將入產房陪生 英王室首例

隨着英國王妃凱特的預產期愈近，有傳丈夫威廉王子準備陪伴妻子進入產房，成為首位親身看着子女出生的英王室成員。

原來，查爾斯王儲在戴妃生下威廉時，正在進行一場「很重要」的馬球賽；英女王當年誕下查爾斯時，菲臘親王據稱正在打壁球。王室消息人士指，威廉將打破「慣例」，親自進入產房陪凱特一同見證新生命降臨。

英國《太陽報》/WetPaint網站



殺蟲劑引爆洗衣機 壽星公險死

英國男子庫珀日前慶祝48歲生日，不料遇上螞蟻闖入家居，他用殺蟲劑「殺敵」期間，懷疑有氣體進入洗衣機造成爆炸，威力令他穿鼻跌至約2層樓下的路面。幸而壽星公福大命大，送院時仍然清醒。



庫珀當日正準備餐點，眼見女友卡門一直用殺蟲劑也殺不掉螞蟻，於是搶過殺蟲劑，約1分鐘後洗衣機傳出怪響，接着就發生大爆炸。庫珀稱，自己被炸飛時，玻璃和各種物品齊飛，但神奇的是整個過程都很清醒，還記得要保護頭部。爆炸威力令部分封閉式露台的牆身完全粉碎，幸卡門絲毫無傷，5歲兒子縮在床上略為受驚。

《每日郵報》

堅拒槍匪威脅 美司機捨身護童

「我有責任把孩子留在校車上，我不能把他們交出！」美國亞拉巴馬州今年1月底發生男童遭綁匪挾持一周事件，最新公布的錄音顯示，事負責任接他的校巴司機不顧歹徒威脅，拒絕交出兒童，直至遭歹徒開槍擊斃，被美國各界視為英雄。



遺言「留孩子在車上是我責任」

美國廣播公司播出的錄音顯示，槍手戴克斯(右圖)憤怒地說：「我需要兩名6到8歲的男孩。6到8歲。我說真的。現在！就是現在！」66歲的司機波倫(左圖)拒絕，稱不能這麼做，又說：「很抱歉，你要麼先對我開槍。」戴克斯威脅：「那如果我射殺孩童呢！」波倫拒絕，說：「把孩子留在車上是我的責任。」數分鐘後，戴克斯開槍擊斃波倫，校巴上一名學生報警。

被擄男童獲救無恙

戴克斯其後擄走5歲男童吉爾曼(中圖)，將他帶往亞拉巴馬州鄉間的地窖。經過6日對峙，聯邦調查局(FBI)2月攻入地窖，射殺戴克斯救出男童。吉爾曼據傳患亞氏保加症(屬廣義自閉症)和專注力不足過動症，獲救時無受傷。

美聯社/中央社

意火山釋天然偉哥 情侶上山朝「性」

意大利那不勒斯長年釋出壯陽功效的氣體硫化氫，吸引不少情侶上山朝「性」。有商家靈機一動，在火山旁設置多個掛上布簾的車位，以及派發有關安全性愛和避孕的小冊子，讓顧客享受完「天然偉哥」後即場「試藥」。

硫化氫正常情況下是無色、易燃的酸性氣體，具有如腐爛臭蛋般的劇烈惡臭。低濃度的硫化氫卻可促進血流、放鬆肌肉神經，有幫助男性勃起的藥效，被認為有望製成壯陽藥。不過專家強調，醫學界目前未能釐定硫化氫的安全劑量，警告吸入過量硫化氫可以致命，呼籲有朝朝「性」人士應小心。

《每日郵報》



可樂分身術

可口可樂公司在新加坡推出限量版的一開二罐裝設計，只要扭開330毫升的罐裝可樂，便分為兩半，與其他人士分享。然而有顧客批評新設計不環保、綽頭多於實際。



行政助理易肥 科學家最瘦

職業和體重原來息息相關。招聘公司CareerBuilder向3,700名打工仔進行調查，有41%受訪者認為，現時從事的工作令他們增磅，當中59%增加10磅，另有1/3甚至增加20磅。各項職業中，有69%任職行政助理的人士過肥，其次為工程師(56%)及教師(51%)，超重科學家只有39%。

受訪者把變肥原因歸咎於長時間坐着工作(56%)、壓力大及常吃垃圾食品，部分指同事自製食物帶回公司分享，也是「失守」因素。另1/3受訪者表示每周會出外吃飯最少一次，1/4達每周3次或以上，但不足一半打工仔每周最少健身3次。

《每日郵報》

Google營養師 熱量一click睇

Google將推出全新營養搜尋功能，用家只須輸入或說出搜尋字句，逾千種蔬果、肉類及食品的營養成分就可一目了然。從簡單的薯仔、紅蘿蔔、蘋果，到複雜菜式，用家均可輕易查出卡路里、脂肪及鈉等的營養含量，以後再無藉口不注重健康飲食。用家在Google搜尋器輸入「蘋果含有多少碳水化合物」或「牛油果有多少卡路里」等簡單字句，便能找到答案，不須在網站查找。

新功能是「知識圖譜」的一部分，圖譜會將Google搜索結果與一系列網站資料結合，從而向用家提供更針對性的搜尋結果。新功能本周會在美國面世。

《每日郵報》

